

一枪手威逼驾驶员改道飞行 最终被警方制服 未造成人员伤亡

# 苏丹客机上演劫机惊魂

一架载有 103 名乘客和机组人员的苏丹客机 24 日从首都喀土穆起飞后不久遭到一名枪手劫持。客机随后改变航线飞往乍得首都恩贾梅纳。飞机降落，劫机者向乍得警方投降，劫机事件没有造成人员伤亡。

## 企图飞往英国

这架遭到劫持的波音 737 客机属于苏丹西部航空公司。当地时间 24 日上午 8 时 30 分左右，西部航空公司 612 航班从喀土穆机场起飞，准备飞往西部城市达尔富尔地区主要城镇法希尔，当时机上有 95 名乘客和 8 名机组人员。

航空公司经理萨利赫说，飞机起飞后约 30 分钟遭到身份不明的枪手劫持，强迫飞机驾驶员改道前往乍得首都恩贾梅纳。

“我们只知道有一名携带 AK-47 冲锋枪的劫机者在飞机上。”萨利赫说，劫机者没有提出任何要求。

法新社援引一名不愿公开姓名的消息人士的话说，劫机者最初迫使驾驶员将飞机飞往英国，但是飞行员告诉他，机上燃料不够，于是他同意在邻国乍得降落。乍得和苏丹指责对方支持本国的反政府武装，关系一直比较紧张。

## 寻求法国庇护

劫机事件发生约一个小时后，飞机在乍得首都恩贾梅纳降落。飞机靠近恩

贾梅纳时，驻扎当地的法国部队出动战机进行密切跟踪，一旦发现劫机者试图闯入市区采取恐怖袭击行动，将立即把航班击落。

乍得方面也早已获悉劫机消息，大批全副武装的军警将飞机团团包围，机场周围也采取了警戒措施。

劫机者没有采取任何抵抗行动，在经过 20 分钟谈判后，他走下飞机，向乍得警方投降。

法新社记者在现场看到，机上的许多乘客随后也走下飞机。乍得政府官员说，劫机事件没有造成任何人员

伤亡。

乍得基础设施部长阿杜姆·尤努西米说，乍得警方已将劫机者逮捕，并且对他展开调查。

尤努西米说，劫机者是一名年轻的苏丹男子，他在投降前和乍得当局进行谈判，声称自己在苏丹“遭到迫害”，寻求法国使馆庇护。

安全专家警告说，尽管此次劫机事件没有造成人员伤亡，只是虚惊一场，但却给全球航空业敲响警钟，全球航空业的安全漏洞仍然非常令人担忧。 (冯俊扬 新华社特稿)

## 黎巴嫩首都“瘫痪”

大规模冲突已致多人死伤

据新华社专电 黎巴嫩真主党以及支持者 23 日在全国发起旨在推翻现政府的罢工和示威活动。示威者焚烧轮胎、封锁道路，首都贝鲁特等地发生多起冲突，造成 3 人死亡，另有数十人受伤。黎巴嫩局势再次陷入动荡，并有进一步恶化之虞。

大规模示威和骚乱使首都贝鲁特的正常工作和生活秩序陷入瘫痪。许多商店关门，工厂停工，学校关闭。示威者燃烧轮胎，设置路障，切断了通往贝鲁特国际机场的道路，通往叙利亚首都的高速公路也被封闭。受此影响，数家阿拉伯国家和国际航空公司暂时中断飞往贝鲁特的航班。路透社援引机场方面消息来源说，尽管机场照常运营，但工作人员和乘客寥寥可数。

## 希拉里:克林顿是个“宝”



新华社专电 美国前第一夫人、纽约州联邦参议员希拉里·克林顿 23 日说，如果她当选美国总统，她的配偶、前总统克林顿将是“一笔巨大的财富”，但最终得由她说了算。

希拉里 20 日宣布出马角逐 2008 年总统竞选。她在 23 日接受美国国家广播公司电视采访时说，如果成功当选，丈夫克林顿能在内政外交方面提供大量建议，他是“一笔巨大的财富”。

克林顿也鼎力支持夫人入主白宫的努力。他在出席一

个晚会时说：“我将做任何要求我做的事情。”他大夸希拉里说：“她有绝佳的心智，具备领导和学习能力，立场坚定……比任何人都能与持有异议者达成一致。”

但希拉里问，希拉里是否也会在竞选过程中同样定位克林顿的作用。希拉里回答说，她认为还是会有所不同，自己将是最终决定者。

上图：克林顿和希拉里在一起的资料照片。

新华社发

新华社电 面对支持率跌至最低点和 12 年来民主党人首次掌控国会的不利局面，美国总统布什在 23 日晚参众两院联席会议上发表国情咨文，就国内政策提出一系列倡议，试图缓和国会因伊拉克战争而与他产生的严重分歧，缓解目前面临的困境。

布什首先向民主党人重新获得国会控制权后佩洛西成为美国历史上首位女众议院议长表示祝贺，并称将与民主党寻求共存，共同实现美国的目标。

伊拉克问题是当晚布什国情咨文讲话的重心。布什说，美国正在伊拉克实施新战略，这也是目前成功率最高的一种方案。他请求国会和美国人民给他机会实施这一战略。

布什说，反恐战争是长期斗争，因此需要国会两党加强合作，共同努力。为此，他提议成立一个由国会两党领导人组成的反恐问题特别顾问委员会，并要求国会同意他在 5 年内将军队规模扩充 9.2 万人。

为了向民主党人表达合作意向，布什着力在民主党感

## 布什发表国情咨文 寻求缓解政治困境



兴趣的内政问题上提出一些倡议，作为此次国情咨文的“亮点”。布什提出，5 年内平衡财政预算；在未来 10 年内，通

过开发替代能源和提高能源效率，将汽油消耗量压缩 20%；减少对进口石油的依赖，到 2027 年前将国家战略石油

储备量提高 1 倍；2017 年前将年度小汽车和轻型货车尾气排放量减少 10%；通过减税扩大医疗保险的覆盖面等。

## 以反对党拟弹劾总统

新华社专电 以色列反对党梅雷兹党 24 日宣布，他们将在议会寻求支持，启动对面临强奸罪指控的以色列总统卡察夫的弹劾程序。

梅雷兹党议员加隆说，卡察夫应该立即辞职。她将立刻在议会中征求至少 20 名议员的签名，在议会展开弹劾卡察夫的讨论。

“我们不能消极等待总统的声明，我们已经开始征集签名、启动弹劾总统程序的行动。”加隆在接受以色列电台采访时说。

卡察夫准备 24 日晚些时候举行新闻发布会。卡察夫的律师利巴伊说，卡察夫将履行当时的承诺，如果遭到正式起诉，立刻临时离职。

以色列总检察长马祖兹的办公室 23 日发表声明说，检方已经搜集足够证据，足以支持对卡察夫提起公诉，起诉罪名包括强奸、性骚扰、滥用权力、妨碍司法和非法接受礼品等。

以色列司法部说，如果罪名成立，卡察夫将面临 20 年以上监禁。不过根据以色列以往司法实践，在大多数情况下，被告最终被判 5 到 10 年。



利比

## 我是白宫替罪羊

1 月 23 日，美国副总统切尼前办公室主任 L·刘易斯·利比离开首都华盛顿的地方法院。利比在“特工门”事件中涉嫌作伪证一案当天开审。利比的律师在陈词中说，利比被白宫牺牲，为同样泄露中央情报局特工身份的白宫政治顾问卡尔·罗夫当了替罪羊。新华社/路透

## 衣锦还乡 民众欢迎 加纳人希望安南当总统

去年 12 月 31 日卸任的联合国前任秘书长科菲·安南 23 日乘飞机返回故乡加纳，受到家乡民众热烈欢迎。

为联合国工作多年后，68 岁的安南此次衣锦还乡理应安享退休时光，但被加纳人视为“英雄”的他背负着故乡人太多厚望，可能继续从政。已有不少加纳人表示，希望安南参加下任总统选举的角逐。

## 衣锦还乡

23 日，安南和夫人乘坐飞机

抵达科托卡国际机场，受到总统约翰·阿吉耶库姆·库福尔和众多民众的热情迎接。人们挥舞着国旗，鼓手和舞者跳起非洲传统舞蹈，向安南表示敬意和欢迎。

在首都阿克拉市区内，工人们立起多块大型标语牌，欢迎安南回家。

安南在机场发表讲话，感谢前来迎接的人们，感谢家乡人民在过去 10 年内对他的“支持和鼓励”。他说：“回家真好。我们很高兴终于回到家乡。当我和夫人透过(飞机)窗户看到你们这

么多人在这里迎接我们，我们的确非常感动。”

安南 1938 年 4 月 8 日出生于西非国家加纳的库马西市，是当地一名酋长的儿子。从 20 世纪 60 年代起，安南进入联合国系统工作，很少有时间回到故乡加纳。但加纳人说起安南都是一脸自豪，称赞他是“我们的英雄”。

## 角逐总统?

加纳人认为，安南将荣誉带回故乡的同时也带回了担任

联合国秘书长期间积累的丰富经验。许多人希望安南能充分运用这些宝贵经验，继续在加纳政坛发挥所长。安南的飞机还未落地，已有不少人安南“安排”了回家后的工作计划：参加 2008 年加纳总统选举。

一个名为“需要安南”的总统竞选活动组织建议安南成为候选人，参加总统职位角逐。这个组织说，加纳人希望安南能像南非前总统纳尔逊·曼德拉那样，成为国家总统，带领国家改革。

但有报道称，安南已经婉言谢绝了参加总统选举的建议。

## 安享晚年

与此同时，也有许多人认为，为联合国辛勤工作多年后，安南需要并理应享受一段安宁的退休时光。

前加纳驻联合国大使、前外交部长贝霍在接受阿克拉一家电台采访时说：“我不认为安南回到故乡是为了寻求另一份工作。他需要休息，他理应得到休息。加纳政府不应该再为他安排职务，应该允许他休息。”

贝霍说：“他现在需要的很可能是安心写回忆录，整理一些对他自己很重要的事情。我非常肯定，美国和欧洲国家的许多大学将会极力邀请他前去演讲。”

(张代蕾 新华社特稿)

# 沟通 100 营业厅 名牌手机贺丰年

客户服务热线：  
**10086**  
www.ha.chinamobile.com

为答谢各位客户对郑州移动沟通 100 营业厅的支持与厚爱，我们特为您定制了 10 款设计精巧、质量上乘的名牌手机，现特价回馈客户，您只需花一部手机的钱即可将名牌手机和 GPRS5 元套餐、小国手机报新闻版、无线音乐俱乐部高级会员、彩铃下载卡等免费体验统统带回家！每部手机还加送 240 元分拆话费，超值好礼值得拥有，赶紧行动吧！

更多购机信息，敬请亲临中国移动沟通 100 营业厅咨询！

活动时间：2007 年 1 月 1 日—3 月 31 日

放大幸福信号，传递网络消息 畅享移动新生活